



Российская газета: "В Екатеринбурге медсестер осудили за смерть малыша от формалина"

В Екатеринбурге две медицинские сестры признаны виновными в гибели ребенка: по неосторожности они перепутали раствор для клизм и ввели маленькому пациенту формалин вместо физраствора.

Напомним, трагедия произошла в одной из городских больниц в феврале этого года: четырехлетнего мальчика готовили к плановой операции, ему провели все необходимые процедуры, после которых он почувствовал себя плохо, а позднее скончался в реанимации. Еще один пациент - мальчик семи лет - подвергнулся тем же манипуляциям и также пострадал, но, к счастью, остался жив.

Следствие установило, что одна из медсестер - 26-летняя женщина - по своей небрежности неверно подготовила раствор. Вторая обвиняемая использовала подготовленный препарат, что и стало причиной гибели одного пациента и отравления - другого. Выяснилось, что детям ввели формалин вместо физраствора. Изначально предполагалось, что вина лежит на аптеке, готовившей растворы, однако следствие выяснило, что канистры в больницу были доставлены с правильной маркировкой.

«Ошибка произошла фактически из-за того, что медсестры не обратили внимание на маркировку канистр и случайно использовали формалин вместо физраствора, причем их не смутил даже резкий запах вещества, - пояснили в пресс-службе свердловского Следственного комитета. - Уже после того, как в больнице детям была проведена медицинская предоперационная манипуляция при помощи неверного препарата, одна из медсестер (26-летняя обвиняемая), осознав ошибку и испугавшись последствий, поменяла на канистрах этикетки».

Медсестры признаны виновными в причинении смерти по неосторожности (ч.2 ст.109 УК РФ) и в нанесении вреда здоровью (ч.2 ст.118 УК РФ).

«Приговором суда первой из них назначено наказание в виде ограничения свободы на срок 2



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

года 3 месяца, второй - в виде ограничения свободы на срок 2 года 4 месяца. Также по приговору суда обе женщины лишены права заниматься профессиональной деятельностью медсестры на срок 3 года», - резюмируют в СК.

Екатерина Призова

22 Августа 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/509158>